

В этом году в России отмечается 100-летие создания Красной Армии. Воины, защитники Отечества есть практически в каждой семье, поэтому праздник День защитника Отечества считается всенародным. Ярко и интересно прошло празднование этого дня в нашем интернате. На встречу с воспитанниками пришли ветераны-пограничники, участники боевых действий в Афганистане и Чечне. Они рассказали о героических подвигах наших воинов, об их мужестве. В канун мероприятия ребята вместе с педагогами смастерили сувениры, которыми поздравили наших гостей.



Для учащихся школы в актовом зале состоялось познавательное мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества. Ребята познакомились с историей праздника, с родами войск, приняли участие в викторине. Старшеклассники подготовили стихи и песни о Российской Армии. Затем состоялась товарищеская встреча по волейболу между командами мальчиков. Быстрой победы не получилось. Победила дружба.



Мы благодарим всех представителей сильного пола за их помощь, поддержку и защиту.